

Datum: 27. 5. 2019

Zapisnik 2. seje Sveta staršev Gimnazije Ledina v šolskem letu 2018/2019

Resljeva cesta 12
1000 Ljubljana

t. 01 4342-200
f. 01 4342-210

tajnistvo@ledina.si
www.ledina.si

2. seja Sveta staršev Gimnazije Ledina je bila sklicana z vabilom predsednika Sveta staršev dne 20.5.2019. Vabilu z dnevnim redom je bilo priloženo gradivo za obravnavo 4. in 5. točke dnevnega reda.

Seja je potekala v prostorih Gimnazije Ledina, dne 27.5.2019, v času od 17.00 do 18.35 ure.

Navzoči so bili sledeči člani Sveta staršev: Anja Boc, Tjaša Vižintin Cuderman, Vesna Premovič, Nina Koselj, Nina Samsa, Valentin Lapanja Furlan, Bojan Lipovec, Tanja Vranac, Tina Roš, Petra Medved, Marčela Novljan Lovrinčič, Mojca Velušček, Biljana Dončič, Petra Verderber, Danijel Starman, Alenka Kop, Romana Avguštin, Uroš Bedene in Emina Aliti Salihi. Opravičeno odsotni so bili Jera Grobelnik, Natalija Medica, Sonja Kolar, Katerina Perme in Marjeta Tegeltija.

Odsotni so bili Edin Behrić, Branka Demovšek Adamlje, Maja Mencinger in Ana Maček.

S tem je bilo zastopanih 19 od 28 članov sveta staršev, s čemer je bila zagotovljena sklepčnost seje. Lista prisotnosti s podpisi navzočih članov je shranjena v tajništvu Gimnazije Ledina.

Seji je prisostvoval tudi vabljeni ravnatelj gimnazije, g. Roman Vogrinec

Sejo je vodil predsednik Sveta staršev Gimnazije Ledina Uroš Bedene.

Predlagan je bil sledeč predlog dnevnega reda:

1. Seznanitev s stanjem vpisa na Gimnazijo Ledina v šolskem letu 2019/2020;
2. Seznanitev z učnim uspehom odhajajočih četrtošolcev;
3. Odločanje o nadstandardnih elementih v šolskem predmetniku v šolskem letu 2019/2020;
4. Potrjevanje izbora učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za šolsko leto 2019/2020;
5. Obravnava Pravil šolske prehrane na Gimnaziji Ledina in seznanitev z rezultati ankete o zadovoljstvu s šolsko prehrano;
6. Razno;

Tako predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1 in 2: Seznanitev s stanjem vpisa na Gimnazijo Ledina v šolskem letu 2019/2020 in učnim uspehom odhajajočih srednješolcev

G. ravnatelj je Svet staršev seznanil s stanjem vpisa na Gimnazijo Ledina, pri čemer je bilo v razpravi ugotovljeno, da zanimanje za vpis znatno presega možnosti in število razpisanih mest. Glede na podatke na državni ravni in razmerje med številom razpisanih in številom prijavljenih je Gimnazija Ledina

v vrhu po izraženem zanimanju, priljubljenosti in popularnosti, trend pa je močno naraščajoč. Tudi v novem šolskem letu bo dosežena polna zasedenost, možnosti za povečanje števila vpisnih mest pa ni.

G. ravnatelj je Svet staršev seznanil tudi z ucnim uspehom srednješolcev. Že lanski rezultati so bili izjemno dobri, letošnji kažejo trend izboljšanja. Z odličnim uspehom je četrti letnik končalo 23,4% dijakov, z zadostnim uspehom pa le 2 dijaka.

Svet staršev v zvezi z navedeno točko ni sprejemal sklepa, v razpravi pa je bil sprejet zaključek, da rezultati kažejo na dobro delo šole, obe poročili pa naj se podrobneje obravnavata po izvedenem vpisu ter zaključku mature v smislu pregleda celovitega šolskega uspeha na prvi redni seji v prihodnjem šolskem letu.

K točki 3: Odločanje o nadstandardnih elementih v šolskem predmetniku v šolskem letu 2019/2020

G. Ravnatelj Roman Vogrinc je na kratko predstavil predlog in razloge za sprejem sklepa o vključitvi dodatnih ur biologije s poudarkom na biologiji tehnoloških procesov pri predelavi živil v 3. letniku in dodatnih ur umetniških predmetov v 1. in 2. letniku kot nadstandardnih elementov šolskega predmetnika. Taka obogatitev predmetnika postaja že tradicija.

Svet je soglasno sprejel sklep:

SKLEP: Svet staršev soglasno potrjuje dodatno uro biologije v 3. letniku in dodatne 0,5 ure likovne umetnosti in 0,5 ure glasbe v 1. in 2. letniku kot nadstandardnih elementov v šolskem predmetniku šolskega leta 2019 / 2020.

K točki 4: Potrievanje izbora učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za šolsko leto 2017/2018

Kot gradivo k navedeni točki dnevnega reda je bilo predloženo:

- Cene učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za Šolsko leto 2019 / 2020 –
1. letnik

- Cene učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za Šolsko leto 2019 / 2020 –
2. letnik

- Cene učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za Šolsko leto 2019 / 2020 –
3. letnik

- Cene učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za Šolsko leto 2019 / 2020 –
4. letnik

Navedeni sezname izbora učil s cenami so sestavni del zapisnika.

Glede na posamezna stališča v razpravi je g. Vogrinc opozoril na možnost, da lahko v primerih poslabšanega premoženjskega stanja v skladu s podeljenim pooblastilom sam odloča o dodelitvi pomoči iz šolskega sklada.

Svet staršev GL je soglasno sprejel sklep:

SKLEP: Svet staršev soglasno potrjuje izbor in cenik učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za šolsko leto 2019 / 2020 po preloženih seznamih, ki so sestavni del zapisnika.

K točki 5: Obravnava Pravil šolske prehrane na Gimnaziji Ledina in seznanitev z rezultati ankete o zadovoljstvu s šolsko prehrano

G. ravnatelj Roman Vogrinec je uvodoma predstavil rezultate izvedene ankete o zadovoljstvu s šolsko prehrano. Že med letom je bila zaradi posameznih pritožb na pobudo posameznih razrednih skupnosti izvedena hospitacija pri poteku razdeljevanja prehrane predvsem s stališča čakalne dobe in primernosti časa, ki dijakom ostane za uživanje obroka. Pri tem je bilo ugotovljeno, da so čakalne dobe minimalne, da neprimernih zastojev ni, glede na dolžino glavnega odmora pa je čas, zagotovljen za uživanje obrokov, primeren. Enako je potrdila tudi opravljena anketa, saj je signifikantna večina dijakov izrazila zadovoljstvo z dinamiko razdeljevanja in čakalnimi dobami. Relativno visoka stopnja zadovoljstva je razvidna tudi iz odgovorov, ki se nanašajo na kvaliteto prehrane in pestrost obrokov (zagotovljeni so trije meniji, pri čemer razumljivo za dijake, ki prihajajo zadnji, niso vedno na razpolago vsi tudi na račun kompromisa, ki zagotavlja, da se nerazdeljena hrana ne zavrže). Po oceni vodstva šole pa rezultati niso bili povsem zadovoljivi glede vprašanja o izdatnosti obrokov, saj je preveliko število dijakov ter tudi opazno preveliko število dijakinj ocenilo obroke kot količinsko nezadostne. O tem je bil takoj obveščen izvajalec šolske prehrane, sprotno spremljanje pa je pokazalo odziv in izboljšanje.

Predstavljena in obravnavana so bila tudi spremenjena in posodobljena pravila šolske prehrane. V razpravi na predlog ni bilo pripomb, zato je Svet staršev predlaganim pravilom izrekel soglasno podporo.

K točki 6: Razno

Pod točko razno se je razvila živahna razprava. Povzetek v večini primerov ni potreben, bodisi zaradi ugotovitve, da problematika ne zadeva delovanja gimnazije (problematika organizacije maturantskega izleta in delovanja agencij ter ustreznega odziva samih staršev in dijakov), bodisi zaradi ugotovitve, da je sedanja ureditev obravnavanih vprašanj ustrezna.

G. ravnatelj je seznanil svet, da je v začetku novega šolskega leta predviden začetek delovanja prenovljene spletne strani.

Običajno je tudi, da se pomembnejše zadeve obravnavajo v novi sestavi sveta na prvi seji v novem šolskem letu.

Večina prisotnih članov sveta je izpostavila problem komunikacije med predstavnikom staršev v svetu šole in preostalimi starši razredne skupnosti, ki jo zastopajo, ki je nastal s spremenjenimi pravili varovanja zasebnosti. Ta predstavnikom ali staršem onemogočajo, da bi na dosedaj običajen in enostaven način prišli do kontaktnih podatkov, nujno potrebnih za kakršno koli komunikacijo, obveščanje ali poročanje.

Zato je bil soglasno sprejet sledeč

SKLEP: Svet staršev soglasno sprejema sklep, da se zaradi zagotovitve potrebne komunikacije ob sami izvolitvi predstavnika v razredni skupnosti temu izroči seznam kontaktnih podatkov vseh staršev, ki s tem soglašajo. V smislu izvedbe tega sklepa naj razredniki na roditeljskem sestanku zagotovijo in razdelijo obrazec, namenjen izvoljenemu predstavniku, v katerem se zberejo elektronski naslovi tistih staršev, ki s tem soglašajo, izvoljeni predstavnik pa naj posreduje svoj kontakni elektronski naslov.

Seja je bila zaključena ob 18.35 uri.



Predsednik Sveta staršev:
Uroš Bedene

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Uroš Bedene", written over the printed name.